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– контролювати використання ресурсів і правильність відображення всіх 

господарських операцій, пов'язаних з обліком витрат на заготівлю лісопродукції; 

– планувати та розробляти стратегію господарської діяльності 

підприємства, зокрема операцій, пов'язаних з витратами, видів діяльності, 

центрів відповідальності та усього підприємства в цілому. 

– формувати бюджети як засоби накопичення облікової та аналітичної 

інформації з метою прийняття раціональних ефективних управлінських рішень. 

Отже, виклики, пов'язані з поліпшенням забезпечення обліковою 

інформацією щодо витрат на підприємствах лісового господарства, полягають у 

зменшенні рівня неоднозначності інформації, встановлені оптимальних обсягів 

вхідних даних та результатів обліку, які є необхідними для користувачів з метою 

прийняття найефективніших управлінських рішень. 

Висновки. Отже, ефективна організація системи обліку витрат загалом, та 

її окремих складових повинна враховувати особливості діяльності підприємств 

лісового господарства, що впливають на правильне документування та 

організацію синтетичного і аналітичного обліку витрат. 
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Вступ. Нині в умовах економічної нестабільності, динамічних змін на 

ринку, технологічного прогресу та зростаючої конкуренції, забезпечення 

фінансової стійкості стає важливим завданням для будь-якого підприємства, 

зокрема і для ТДВ «Яготинський маслозавод».  

Результати дослідження. ТДВ «Яготинський маслозавод» є одним із 

ключових національних виробників молочної продукції на ринку, що займається 

переробкою молока та виробництвом молочної продукції під ТМ «Яготинське».  

Аналіз показників фінансової стійкості ТДВ «Яготинський маслозавод» за 

2020-2022 роки вказує на деякі негативні тенденції та ризики. Упродовж цього 

періоду було зафіксовано певне погіршення фінансових показників, зокрема 
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зростання коефіцієнта фінансової залежності та фінансового ризику. Це вказує 

на збільшену залежність компанії від зовнішніх джерел фінансування та 

підвищений ризик, пов'язаний із зобов'язаннями. Крім того, коефіцієнт 

маневреності власного капіталу та коефіцієнт структури покриття 

довгострокових вкладень також свідчать про нестабільність фінансового стану 

компанії та обмежену здатність генерувати достатній рівень прибутку для 

покриття зобов'язань. В цілому ці показники вказують на необхідність уважного 

аналізу та управління фінансовими ризиками компанії [2].  

На нашу думку, керівництву ТДВ «Яготинський маслозавод» 

рекомендується зосередитися на зменшенні залежності від зовнішнього 

фінансування та розвитку стратегій для забезпечення стабільної фінансової 

позиції компанії у майбутньому. 

ТДВ «Яготинський маслозавод» продемонстрував ефективне управління та 

здатність до оптимізації виробництва, що дозволило йому впоратися з 

труднощами. Однак, для забезпечення майбутнього розвитку, компанія повинна 

продовжувати покращувати свої процеси, активно вивчати ринкові тенденції та 

швидко реагувати на них. Це допоможе зберегти конкурентоспроможність та 

досягти подальшого зростання. 

Висновки. Отже, ТДВ «Яготинський маслозавод» можна вважати стійким 

підприємством із гнучким управлінням, здатним швидко адаптуватися до змін на 

ринку. Основним засобом для вирішення проблеми підвищення фінансової 

стійкості ТДВ «Яготинський маслозавод» є впровадження у використання 

активного управління фінансової стійкості підприємства націленого на 

досягнення стратегічних та оперативних цілей діяльності підприємства.  

Список використаних джерел 

1. Шевченко Н. Фінансовий менеджмент: навчальний посібник у 

схемах і таблицях / Наталія Шевченко, Степан Мельник. Львів: Львівський 

державний університет внутрішніх справ, 2022. 224 с. 

2. Офіційний сайт ТДВ «Яготинський маслозавод». URL: 

https://uadairy.com/tdv-yagotynskyj-maslozavod/ 
 
 

АНАЛІЗ ФІНАНСОВОЇ СТАНУ ТОРГІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ В 

УМОВАХ ВІЙНИ 
 

Олександр ОВДІЮК, здобувач другого (магістерського) рівня освіти  

Науковий керівник: Тетяна ШВЕЦЬ, к.е.н., доцент, 

Поліський національний університет 

 

Вступ. Варто зазначити, що на сьогодні вітчизняна економіка знаходиться 

в досить важкому стані, спричиненого російською агресією. Як результат, країна 

зіткнулася також з додатковими викликами, такими як висока інфляція, 

геополітичні та економічні труднощі. Мільярдні збитки отримала наша країна 

від збройної агресії. Постраждали усі сфери бізнесу всіх форм власності. 

Результати дослідження. Станом на сьогодні, внаслідок російської агресії, 

український бізнес отримав збитків приблизно $13 млрд. Було встановлено, що 
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